Asaplan Mkv.

490
14U

[

1:50
21.000

120
3.380 3.500 3.500 3.500 3.500 3.380 Il

' Skipulags- og byggingarfulltrdi Uppsveita bs.

Yfirfarid

\ | | 17FE5. i I
\z __ __ I ! : q _ ' I Cads bogcor

j ——— = e — == e j = = - ‘ f Byggindarfulltrii

4.100

4.800 , 4800 'f

Sj 8 |-

—
'

NN,
-

4.100 L]

dh
N

Sia F9 4800

= — = Almennt:
N/ A )

Oll mal skulu stadfest skv. adalteikningum. Ef
E —— : —_— = ‘ — = = : ' ' ' eitthvad misraemi er skulu adalteikningar vera
radandi, p6 ber ad iata honnudi vita af

— ; —— D — : : — , - : misraemi. Oll mal eru i millimetrum, nema
annad sé tekid fram.

(R U, &

e

£

oD

n

[{e]
i _

Skyringar - trévirki veggja:

hsar 48K223 C 600

Allur vidur er K18 eda betri skv. DS413. Allan
vid utanhuss skal fugaverja. Allur saumur og
festingar utanhuss skulu vera
heitzinkhidadar eda rydfriar. Allar stodir og
lausholt eru 4%4gs nema annad sé tekid fram.
Bil milli midlinu stoda skal ekki vera meira en
600 mm. Utan a grind komi 9 mm gufuopinn
rakapolinn krossvidur (td. birkikrossvidur).

Krossvidur festist med 2845 C150 i rakapolid
\>\ lim. bétting (Aerofil-pulsa ada llimod
Sja F7

N1P%

péttibordi) komi undir fotstykki.

Va(|

- e , = — — - = = = } — Festingar a 6llum samskeytum:

Saumur 384y, minnst 2x2 stk. skaneglist i
kross i hver samskeyti.

Eyra %945 s08i6 4 sperru Festing a fotstykki:
Skinna %4

164, gaddaskinna

Mdrboltar M12 C600 koma i gegnum
fotstykki. Bordypt = 95 mm og snertidypt
bolta vid steyptan flét => 80 mm. Tvéfaldar
og prefaldar stodir boltist saman med 10 mm
boltum ¢c200, med 50 mm fjarlaegd fra midlinu
stodar, a vixl.

184, gaddaskinna

\ 45

Gaddaskinna 9%,

\

45

bakas 2525
162, gaddaskinna / /Mkmna
UPN 120 sperra ~ / 4
Skinna 4 Skinna 7
650
Ot
bakasar %595 T
@ ™~

16/50 gaddaskmr “\_1__50“ gaddaskinna
A Skinna? Skinna %4

L

Eyra %450 500id & 650

UPN 120 sperru ¢/c 600

N 120

B

Eyra 850 500i6 &
UPN 120 sperru c/c 600 =

/

F7 F8
Festing pakasa vid UPN Festing pakasa vié UPN

[Te]
120 sperru 120 sperru @

75
@\
|
|

.| Dags. Af. Breyting

75
75

e |
o
Iy |

225
w
=
3

F9
Samsetning pakasa

2 x UPN 120 sperra

AsyndA-A

™ ©@@®):

Lausholt 4%es

F11
Festing fotstykkja og

Teikn nr:

lausholta vid fotreim
og steypan sokkul

M12 marbolti ¢/c 500
Skinna 440

Gaddaskmna 2%

106

Lausholt 4%4gs

14

M12 murbolti

S p -

Fotstykk: “5/ 145

_>100

BMF 160x50x3x40 vinkill

_ M12 marbolti

2 stk. M12 bolti
egnum stodir

F12
Festing dyrastoda
vid steypan sokku

BMF vinkill

AN

Fotrenm 45/

M12 murbon{’ '

Skemma Hnaus 2
801 Floahreppi

203

B

urdarpol

Sperruplan, festingar

Frumsteerd:

A2

| Dags:

12,42-13

My

1:50 ||Hann:  GPS |

| Sambp: ////?/4 0201623099HVnr 13-019HTexkn JHG '

VG S

VER!(FR/E'DISITDFA
GUDPJANS P. SIGFUSSONAR EHF.

AUSTURVEGI 42, 2.HAD,
800 SELFOSSI

S: 482 2805, F: 482 3818
NETFANG: vas@VGs.is




